
Matthias  
SchweighöferX

1) + 2) +  O) + V) Nähere Bedingungen siehe Seite 04/05 und 06/07.     1) + 2) 14 Tage ab Verteilung gültig.

 

43,75%
1) + 2) + O) + V)

Möbelabteilungen,
auch auf Teppiche, Baby- 

zimmer und große Marken!

In ALLEN
Ausge- 

nommen:  

siehe 1) + 2) 

sowie in dieser 

Werbung ange-

botene  

Ware

PREISBEISPIEL V)

Basispreis 	 = 	 1.000,-

- 25 % Hausrabatt 1) 	 = 	 750,-

- 25 % Extrarabatt 2) 	 = 	562,50 €

Gesamtrabatt 	 = 	 43,75 %

auf vieles

Alle Infos zu 
Öffnungszeiten 

Ihrer Filiale
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139,-

13	GANZJAHRESBETT

7999AB

42%
SPAREN

Angebot 
des Monats

2er-Pack

auch erhältlich in 
ca. 200 x 200 cm

Seide

6: Satin-Bettwäsche-Garnitur, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
verschiedene Farben,  

5: Kissenhülle „Tenuta Samt Stick“, 100% PES,  
verschiedene Farben, ca. 50 x 50 cm     
39170459_02,05,08-09,11     19,99     11,99

4: Kissenhülle „Zenato“,  
100% PES, verschiedene Farben,  
ca. 40 x 40 cm      
31150574_01-03,05-06,08-09     14,99     7,99 
ca. 48 x 48 cm     
31150575_01-03,05-06,08-09     19,99     9,99 
ca. 40 x 60 cm     
31150576_01-03,05-06,08-09     19,99     9,99

1: Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
59040076_01-02     79,99     19,99

3: Sitzkissen „Dallas“, 100% PES,  
ca. 40 x 40 cm     41180085_01-07     26,99     14,99 
Sitzkissen „Dallas“, Bezug 100% PES, Füllung  
Wattierung 100% PES, Kern: 100% Polyurethan,  
mit Schleifenband, ca. 47 x 7 x 45 cm      
41180128_01-07     34,99     17,99

2: Wohndecke „Waffelpiqué Finca“,  
100% Baumwolle, ca. 150 x 200 cm      
46920184_01-03     39,99     19,99 
Kissenhülle „Waffelpiqué Finca“, 100% Baumwol-
le, ca. 45 x 45 cm     46920185_01-03     14,99     9,99

12: Sommerbett „Cathay“, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 80% Seide/20% PES,  
ca. 135 x 200 cm     	 34530003_01     	 69,99     	 24,99 
ca. 155 x 220 cm     	 34530003_02     	 94,99     	 34,99 
ca. 200 x 200 cm     	34530003_03     	119,99     	 49,99

11: Frottier-Serie „Quattro“, 100% Baumwolle, 
verschiedene Farben, 
Waschhandschuh, ca. 16 x 22 cm     
48930165_03,05,07-09,18-19,22-27     	 2,99     	 0,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm     
48930166_03,05,07-09,18-19,22-27     	 3,99     	 2,49 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
48930167_03,05,07-09,18-19,22-27     	 10,99     	 5,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm     
48930168_03,05,07-09,18-19,22-27     	 24,99     	 11,997: Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, 

mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
33360426_01-03     69,99  UVP     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
33360428_01-03     89,99  UVP     39,99

9: Strandtuch, 100% Baumwolle,  
verschiedene Farben und Dessins, ca. 90 x 180 cm     
81050207_01-02,-0210_01-02,-0212_01-02     29,99     11,99

8: Jersey-Spannbetttuch „Florenz“, 
95% Baumwolle/5% Elasthan, verschiedene Farben, 
ca. 100 x 200 cm     
50540007_01,03,08,13-14,16-17     26,99     14,99 
ca. 150 x 200 cm     
50540008_01,03,08,13-14,16-17     39,99     19,99 
ca. 180 x 200 cm     
50540009_01,03,08,13-14,16-17     54,99     24,99

10: Velours-Strandtuch „Summer“,  
100% Baumwolle, ca. 80 x 180 cm      
79600014_01-02,04-05     26,99     7,99

ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
54880003_02,04-05,07,09-10     59,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     
54880004_02,04-05,07,09-10     69,99     39,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm     
54880005_02,04-05,07,09-10     79,99     49,99 
Satin-Kissenhülle, 2er-Pack, 100% Baumwolle,  
verschiedene Farben, 2x ca. 40 x 80 cm     
54880006_02,04-05,07,09-10     19,99     9,99

26,99

8	� JERSEY- 
SPANNBETTTUCH

1499AB

44%
SPAREN

69,99

12	SOMMERBETT
2499AB

64%
SPAREN

14,99

4	 KISSENHÜLLE
799AB 46%

SPAREN

59,95

13	KOPFKISSEN
2999AB

49%
SPAREN

39,99

2	 WOHNDECKE
1999

50%
SPAREN

19,99

6	 SATIN- 
	 KISSENHÜLLE

999

50%
SPAREN

19,99

5	 KISSENHÜLLE
1199

40%
SPAREN

26,99

10	�VELOURS- 
STRANDTUCH

799

70%
SPAREN

29,99

9	 STRANDTUCH
1199 60%

SPAREN

10,99

11	 HANDTUCH
599

45%
SPAREN

79,99

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

1999

75%
SPAREN

59,99

6	 SATIN-BETTWÄSCHE

2999AB

50%
SPAREN

69,99  UVP

7	 SATIN-BETTWÄSCHE

2999AB

57%
SPAREN

Samt

26,99

3	 SITZKISSEN
1499AB

44%
SPAREN

mit Elasthan - auch für besonders 
hohe Matratzen und Boxspringbetten 
bis Länge ca. 220 cm geeignet

auch erhältlich in 
ca. 200 x 200 cm

13: Betten-Serie „Vegan Dream“,  
Bezug 100% Baumwolle (Bio), Ganzjahresbett,  
Füllung 100% PES, vegane Endloshohlfasern,  
ca. 135 x 200 cm     	 35030222_01     	 139,-     	 79,99 
ca. 155 x 220 cm     	 35030222_02     	 179,-     	 99,99 
ca. 200 x 200 cm     	35030222_03     	 219,-     	119,90 
Kopfkissen, Füllung 100% PES,  
vegane Breeze Mikrofaser,  
ca. 40 x 80 cm     	 35030224_01     	59,95     	 29,99 
ca. 80 x 80 cm     	 35030224_02     	89,95     	 49,99

14,99

2	 KISSENHÜLLE
999

33%
SPAREN

Samt

XXXL Vorteil
• PETA-zertifiziert 
• kuschelig weich und anschmiegsam  
• vegane, pflegeleichte High-Tech-Faser 
• �Hülle aus Organic Cotton (100% Baumwolle 

aus kontrolliert biologischem Anbau)

DeutschlandsgrößterSSV77%

bis zu

3)

3) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen.
* Bei XXXLutz.

Immer der beste Preis!*
10.000e Artikel dauerhaft günstig!

Immer der beste Preis!*
10.000e Artikel dauerhaft günstig!

XXXLutz | 17033 Neubrandenburg, Tel. (030) 25549223-0 | 19075 Pampow, Tel. (030) 25549224-0 | 24537 Neumünster, Tel. (030) 25549256-0 | 24568 Kaltenkirchen, Tel. (030)25549558-0 | 28869 Posthausen, Tel. (030)25549556-0 |  
29525 Uelzen, Tel. (030) 25549225-0 | 36043 Fulda, Tel. (030) 25549516-0 | 38444 Wolfsburg, Tel. (030) 25549522-0 | 38110 Braunschweig, Tel. (030) 25549167-0 | 45127 Essen, Tel. (030) 25549220-0 | 46047 Oberhausen,  
Tel. (030) 25549222-0 | 48499 Salzbergen-Holsterfeld, Tel. (030) 25549187-0 | 48529 Nordhorn, Tel. (030) 25549168-0 | 52146 Würselen, Tel. (030) 25549283-0 | 53773 Hennef, Tel. (030) 25549259-0 | 56412 Görgeshausen,  
Tel. (030) 25549529-0 | 57258 Freudenberg, Tel. (030) 25549245-0 | 58515 Lüdenscheid, Tel. (030) 25549241-0 | 58638 Iserlohn-Dröschede, Tel. (030) 25549243-0 | 63303 Dreieich, Tel. (030) 25549508-0 | 65203 Wiesbaden,  
Tel. (030) 25549506-0 | 65760 Eschborn, Tel. (030) 25549501-0 | 68309 Mannheim, Tel. (030) 25549505-0 | 70734 Fellbach, Tel. (030) 25549175-0 | 71034 Böblingen-Hulb, Tel. (030) 25549252-0 | 71634 Ludwigsburg, Tel. (030) 25549504-0 |  
73441 Bopfingen, Tel. (030) 25549287-0 | 74080 Heilbronn, Tel. (030) 25549520-0 | 76137 Karlsruhe, Tel. (030) 25549503-0 | 78048 Villingen-Schwenningen, Tel. (030) 25549292-0 | 79108 Freiburg, Tel. (030) 25549502-0 |  
82515 Wolfratshausen, Tel. (030) 25549289-0 | 84030 Landshut, Tel. (030) 25549186-0 | 84524 Neuötting, Tel. (030) 25549182-0 | 85609 Aschheim, Tel. (030) 25549169-0 | 86179 Augsburg, Tel. (030) 25549185-0 | 87435 Kempten,  
Tel. (030) 25549260-0 | 88046 Friedrichshafen, Tel. (030) 25549173-0 | 90461 Nürnberg, Tel. (030) 25549176-0 | 91717 Wassertrüdingen, Tel. (030) 25549174-0 | 93055 Regensburg, Tel. (030) 25549183-0 | 94036 Passau,  
Tel. (030) 25549180-0 | 94538 Fürstenstein, Tel. (030) 25549179-0 | 96114 Hirschaid, Tel. (030) 25549166-0 | 97084 Würzburg, Tel. (030) 25549172-0 | 97424 Schweinfurt, Tel. (030) 25549171-0 | 97437 Haßfurt, Tel. (030) 25549170-0

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten  
vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren  
Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf Werbeartikel möglich. Nur solange Vorrat reicht.  
Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig 14 Tage ab Verteilung.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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MEIN MÖBELHAUS.
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6: Kombi-Service „Tokyo“, Porzellan,  
je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert-, Speise- 
und Suppenteller     72490004     149,95     69,99

5: Gläser-Set „Daily“, je 4 Rotwein-, Weißwein-, 
Sekt- und Trinkgläser     38135907     47,20  UVP     29,99 
Dekanter, Kristallglas, ca. 1,6 l      
37610011     34,99     14,99

auch einzeln erhältlich 16-teilig

4: Schüssel-Set „Selection“, Glas, je 1 Schale, 
ca. 24 cm Ø, und je 6 Schälchen, ca. 14 cm Ø     
38131857     39,95  UVP     17,99

7-teilig

1: Kombi-Service „Lineo“, Porzellan,  
je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert-, Speise- 
und Suppenteller     34170837     139,90  UVP     69,99

1810

3: Besteck-Set, Edelstahl schwarz matt     
71360461_03     129,95     49,99

2: Beistelltisch, Metall/Holz, Höhe ca. 40 cm, 
ca. 41 cm Ø     63690002     27,99     19,99

11: Besteck-Set „Impulse“, Edelstahl 18/10, im 
Geschenkkarton     35010018     225,-  UVP     69,99

8: Vorratsdosen-Set „Loft“, Kunststoff     
32940365_07     33,25  UVP     19,99

12: Starter-Set, Edelstahl 18/10, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, mit Deckeln, Stielkasserolle, 
ca. 16 cm Ø, Pfannen, ca. 20 und 28 cm Ø, 1 Messer,  
1 Sparschäler, 1 Schere und 1 Schneidebrett     
62090150     499,-  UVP     149,90

10-teilig

7: Topf-Set „Brillant“, Cromargan® Edelstahl 18/10 
rostfrei, matt, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16, 20 und 24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 16 und  
20 cm Ø, und Bratpfanne, ca. 24 cm Ø      
37313811     493,75  UVP     129,90

6-teilig

9: Frischhaltedosen-Set „Clip & Close“, 
Kunststoff, mit Clipverschluss      
32620032     39,99  UVP     19,99

10-teilig

47,20  UVP

5	 GLÄSER-SET
2999

36%
SPAREN

34,99

5	 DEKANTER
1499

57%
SPAREN

39,99  UVP

9	� FRISCHHALTE- 
DOSEN-SET

1999
50%

SPAREN

225,-  UVP

11	 BESTECK-SET
6999

68%
SPAREN

493,75  UVP

7	 TOPF-SET

12990

73%
SPAREN

499,-  UVP

12	STARTER-SET

14990

69%
SPAREN

149,95

6	 KOMBI-SERVICE

6999

53%
SPAREN

139,90  UVP

1	 KOMBI-SERVICE

6999

49%
SPAREN

39,95  UVP

4	 SCHÜSSEL-SET

1799

54%
SPAREN

5-teilig
33,25  UVP

8	 VORRATSDOSEN-SET

1999 39%
SPAREN

27,99

2	 BEISTELLTISCH

1999

28%
SPAREN

129,95

3	 BESTECK-SET

4999

61%
SPAREN

10: Bratpfanne „Save+“, geschmiedetes Alumini-
um, ca. 24 cm Ø     35250252_01     29,90  UVP     14,99 
ca. 28 cm Ø     35250252_02     39,99  UVP     19,99

inkl. Pfannenschoner

29,90  UVP

10	BRATPFANNE
1499AB

49%
SPAREN

1) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, in der Ausstellung als „Bestpreis“, „Bester Preis“ und „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Gutscheinkauf, 
Bücher, Artikel der Abteilung Depot sowie Artikel der Marke Ambia Home. Soweit anwendbar, nur mit dem „25 %-Extrarabatt“ oder den „Markenrabatten“  kombinierbar, keine weiteren Konditionen möglich. Keine 
Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge.     1) + 3) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen.     * Bei XXXLutz. 

O) Artikel im Online Shop werden im Aktionszeitraum bereits reduziert angezeigt, bei Gutscheinen erst nach Eingabe des Aktionscodes. 
Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. 
V) Zunächst werden vom Basispreis 25 % Hausrabatt abgezogen, anschließend zusätzlich 25 % Extrarabatt, wodurch sich ein Gesamtrabatt 
von 43,75 % ergibt. Gültig nur für Artikel gemäß 1) und 2).

DeutschlandsgrößterSSV77%

bis zu

3)

Immer der beste Preis* Immer der beste Preis*
10.000e Artikel dauerhaft günstig! 10.000e Artikel dauerhaft günstig!

ONLINE

24/ 7
Online 
Shopping

Click & Collect
Click & Reserve

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

LDEb0-LDE07-1-b-Basis-04-05__@__2__@2__004   5 17.05.2021   13:38:02
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Flor 100% Schurwolle

8: Ösenschal „J-Airy“,  
55% Viskose/45% PES, ca. 140 x 250 cm      
30210093_01-02     129,95  UVP     69,99

 

7: Fertigvorhang „Zenato“  
mit Kombiband, 100% PES,  
ca. 135 x 245 cm     31150573_01-09     44,99     24,99

Samt

129,95  UVP

8	 ÖSENSCHAL
6999

46%
SPAREN

44,99

7	 FERTIGVORHANG
2499

44%
SPAREN

1: Vintageteppich „Malaga“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590328_54 79,99 39,99
ca. 133 x 190 cm 77590328_61 239,90 99,99
ca. 160 x 230 cm 77590328_64 334,90 139,90
ca. 200 x 290 cm 77590328_72 479,90 219,90

2: Hochflorteppich „Lagos“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 70 x 130 cm 81040074_53 79,99 19,99
ca. 120 x 160 cm 81040074_60 109,90 39,99
ca. 160 x 160 cm 81040074_84 134,90 59,99
ca. 160 x 230 cm 81040074_64 199,90 89,99

4: Flachwebteppich „Patch“,  
pflegeleichte Spezialfaser, rutschhemmender Rücken,​
ca. 60 x 90 cm 40630020_92 59,99 24,99
ca. 80 x 150 cm 40630020_54 134,90 59,99
ca. 68 x 220 cm 40630020_82 174,90 89,99
ca. 130 x 190 cm 40630020_61 294,90 159,90
ca. 155 x 230 cm 40630020_64 439,90 219,90
ca. 200 cm Ø 40630020_70 534,90 269,90
ca. 200 x 290 cm 40630020_72 639,90 319,90

3: Orientteppich „Keshan“, handgeknüpft,​
ca. 200 x 300 cm 40790084_72 2.299,- 499,90
ca. 250 x 350 cm 40790084_77 3.499,- 699,90

6: Duorollo „Elements“, ohne Bohren mittels 
beigefügtem Klemmträger anzubringen, raffinierte 
Sonnenschutztechnik durch zwei parallel verlaufende 
Stoffbahnen, 100% PES,​
ca. 60 x 160 cm 69350112_01 ​ 9,99
ca. 80 x 160 cm 69350112_02 ​ 15,99
ca. 100 x 160 cm 69350112_03 ​ 19,99
ca. 120 x 160 cm 69350112_04 ​ 24,99
ca. 80 x 210 cm 69350112_06 ​ 24,99
ca. 140 x 160 cm 69350112_05 ​ 29,99

5: Plissee „Base“, wird mit Klemmträgern direkt auf 
den Fensterrahmen verspannt, ohne Bohren,​
ca. 50 x 130 cm 69350300_01-02​ 7,99
ca. 60 x 130 cm 69350301_01-02​ 9,99
ca. 70 x 130 cm 69350302_01-02​ 13,99
ca. 80 x 130 cm 69350303_01-02​ 15,99
ca. 90 x 130 cm 69350304_01-02​ 17,99
ca. 100 x 130 cm 69350305_01-02​ 19,99

79,99

1	� VINTAGETEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

3999AB

50%
SPAREN

79,99

2	� HOCHFLORTEPPICH, 
CA. 70 X 130 CM

1999AB

75%
SPAREN 2.299,-

3	� ORIENTTEPPICH,  
CA. 200 X 300 CM

49990AB

78%
SPAREN

DAUERTIEFPREIS          DAUERTIEFPREIS
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799
5 Plissee

999
6 Duorollo

in weiteren Farben 
erhältlich

294,90

4	� FLACHWEBTEPPICH,  
CA. 130 X 190 CM

15990

45%
SPAREN

ab

ab

super-soft

9: Flächenvorhang „Fumaso“, 100% PES,  
ca. 60 x 245 cm     	 52280260_01     	29,99     	19,99 
3x ca. 60 x 245 cm     	52280261_01     	59,99     	49,99 
4x ca. 60 x 245 cm     	52280262_01     	74,99     	59,99 
5x ca. 60 x 245 cm     	52280263_01     	99,99     	69,99

59,99

9	� FLÄCHENVORHANG, 
3-TEILIG

4999

16%
SPAREN

auch als 4-teiliges oder 
5-teiliges Set erhältlich

auch quadratisch in  
ca. 160 x 160 cm erhältlich

3-teiliger Flächenvorhang

DeutschlandsgrößterSSV77%

bis zu

3)

Keine Barauszahlung. 
2) + 3) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. 
* Bei XXXLutz.

Immer der beste Preis* Immer der beste Preis*
10.000e Artikel dauerhaft günstig! 10.000e Artikel dauerhaft günstig!

2) Gültig bei Neuaufträgen auf Möbel, Küchen, Matratzen, Babyzimmer und Teppiche. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, in der Ausstellung als „Bestpreis“, „Bester Preis“ 
gekennzeichnete Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Badzubehör, Artikel der Abteilung Depot, Artikel der Firmen Aeris, Anrei, Biohort, Bodystar, Bora, Boxxx, Brühl, Esprit, Glatz, JAB, Jan Kurtz, Kare, Liebherr, Ligne Roset, 
Miele, Musterring, Now by Hülsta, Set one by Musterring, Stern, Stressless, Team 7, Quooker und Zebra. Soweit anwendbar, Kombination mit dem „25 %-Hausrabatt“ möglich. Keine weiteren Konditionen möglich.  

Weitere Angebote 
finden Sie hier:

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.

LDEb0-LDE07-1-b-Basis-06-07__@__2__@2__006   7 17.05.2021   13:41:40
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6: Babyzimmer „Benton“,  
Kunststoff/MDF/Eiche Artisan,  
Kinderbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm     
00030036_01     219,90     149,90 

XXXL Vorteil 
• 3-fach höhenverstellbar 
• inkl. Lattenrost

8: Buggy „Quickfold“, Gestell Aluminium schwarz, 
Bezug PES, extra langes Sonnendach, Rückenlehne 
stufenlos verstellbar, EVA-Räder 360 ° dreh- und 

7: Kinderautositz „Solution S I-Fix“, Pepper Grey, 
i-Size (100-150 cm, ab ca. 4-12 Jahren), höhenver-
stellbare Kopfstütze, optimaler Aufprallschutz, 
Seitenaufprallschutz, schadstoffgeprüft,  
Isofix-Befestigung      
68950044_07     189,95  UVP     139,90

9: Babyzimmer „Ramon“, Kunststoff weiß/Aurum,  
Kinderbett, Lgf. ca. 70 x 140 cm      
02410047_01     349,90     199,90 
Wickelkommode, 3 Schubladen,  
ca. 120 x 109 x 77 cm     02410047_02     499,90     249,90 
Wandboard, ca. 120 x 20 x 24 cm      
02410047_06     79,99     34,99 

inkl. WickelaufsatzXXXL Vorteil 
• 3-fach höhenverstellbar 
• umbaubar zum Juniorbett 
• inkl. Lattenrost

1: Hängeleuchte, 3x 60 W ohne Leuchtmittel, 
Metall/Rauchglas, Höhe ca. 120 cm, Breite ca. 90 cm     
31060272_05     319,90  UVP     179,90

Rauchglas

5: Solarleuchten-Set, Edelstahl/silberfarbig, 
Höhe ca. 56 cm, inkl. 1x 0,6 W LED-Leuchtmittel     
81810499_01     19,99     14,99

3er-Set

4: LED-Solarleuchte, Metall/silberfarbig,  
Höhe ca. 54 cm, ca. 19 cm Ø, inkl. 1x 0,06 W 
LED-Leuchtmittel     81810641_01     19,99     14,99

3: LED-Deckenleuchte, chromfarbig, ca. 51 x 51 cm, 
inkl. 4x 5 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, je 400 lm, 3.500 K      
48730016_02     109,90     39,99

inkl. Kristalleffekt

2: LED-Paneelleuchte, weiß, ca. 45 x 45 cm,  
inkl. 1x 30 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher 
nicht tauschbar, 1.950 lm, 3.000 K      
82270635_02     59,99     29,99

hochwertige Verarbeitung

59,99

2	 LED-PANEELLEUCHTE
2999

50%
SPAREN

109,90

3	� LED-DECKEN- 
LEUCHTE

3999

63%
SPAREN

19,99

5	� SOLAR- 
LEUCHTEN-SET

1499

25%
SPAREN

19,99

4	� LED-SOLAR-
LEUCHTE

1499

25%
SPAREN

Wandboard, 3 Haken, ca. 106 x 34 x 22 cm     
00030036_05     69,99     39,99 
Standregal, 
ca. 60 x 209 x 43 cm     	00030036_07     	169,90     	 79,99 
ca. 110 x 139 x 43 cm     	00030036_06     	179,90     	 99,99 
Umbauseiten für Gitterbett,       
00030036_08     69,99     39,99 
Wickelkommode, 3 Schubladen,  
ca. 110 x 90 x 43 cm     	 00030036_02     	299,90     	199,90 
Wickelaufsatz,  
ca. 85 x 8 x 77 cm     	 00030036_03     	119,90     	 69,99 

Babyregal, 3 Fächer, 2 Schubladen,  
ca. 60 x 164 x 37 cm     02410047_05     239,90     169,90 
Schiebetürenschrank, 2 Schiebetüren,  
4 Schubladen, ca. 161 x 210 x 57 cm      
02410047_03     866,90     449,90 
Drehtürenschrank 3-türig,  
ca. 135 x 210 x 57 cm      
02410047_04     586,90     349,90

189,95  UVP

7	 KINDERAUTOSITZ

13990

26%
SPAREN

269,90

8	 BUGGY „QUICKFOLD“

11990

55%
SPAREN

zum wohlfühlen,
schlafen & Spielen!

349,90

9	 KINDERBETT

19990

42%
SPAREN499,90

9	 WICKELKOMMODE

24990

50%
SPAREN

219,90

6	 KINDERBETT

14990

31%
SPAREN

669,90

6	 KLEIDERSCHRANK

34990

47%
SPAREN

299,90

6	 WICKELKOMMODE

19990

33%
SPAREN

319,90  UVP

1	 HÄNGELEUCHTE

17990 43%
SPAREN

ca. 45 cm

feststellbar, Fußstütze abklappbar, Verdeckung 
abnehmbar, 5-Punkt-Gurtsystem, Einhand-Faltme-
chanismus, mit Federung und Transportsicherung     
87040020_01     269,90     119,90

Kleiderschrank 2-türig, 3 Schubladen,  
ca. 153 x 209 x 60 cm     00030036_04     669,90     349,90

239,90

9	 BABYREGAL
16990

29%
SPAREN

586,90

9	 DREHTÜRENSCHRANK

34990

40%
SPAREN

866,90

9	 SCHIEBETÜRENSCHRANK
44990

48%
SPAREN

XXXL Vorteil 
• �IP44 spritzwasser- 

geschützt
• inkl. tauschbarem Akku 
• inkl. Leuchtmittel

XXXL Vorteil 
• �IP44 spritzwasser- 

geschützt
• inkl. tauschbarem Akku 
• inkl. Leuchtmittel

79,99

9	 WANDBOARD
3499 56%

SPAREN

DeutschlandsgrößterSSV77%

bis zu

3)

3) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

* Bei XXXLutz.

Immer der beste Preis!*10.000e
dauerhaft günstig!

Artikel 

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Gegen Mehrpreis: motor. Sitzvorzug

inkl. 3 Rückenkissen

inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Bettfunktion

Gegen Mehrpreis: 
Stauraum

inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen

XXXL 
Stoffauswahl

Rücken echt 
bezogen

2.799,-

WOHNLANDSCHAFT

999,- 64%
SPAREN

inkl. Schubladen

inkl. Rollen inkl. Schublade

Kernbuche 
massiv

auch in Wildeiche 
erhältlich

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 2 Sitztiefenverstellungen, Füße Metall 
schwarz, ca. 315 x 200 cm     01370064_21     3.399,-     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: A  je Armteilverstellung 116,-     B  je Kopfteilverstellung 116,- 
C  je Seitenteilkissen 71,-, Schlaffunktion 365,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl  

Relaxsessel, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit motor. Relaxfunktion, Sternfuß schwarz,  
ca. 77 x 108 x 95 cm      01370084_01     2.866,-     1.199,-

inkl. motor. 
Relaxfunktion

Gegen Mehrpreis: 
Kopfteilverstellung

inkl. 2 Sitztiefen-
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

inkl. 2 Sitztiefen-
verstellungen

3.399,-

WOHNLANDSCHAFT

1.499,-
55%

SPAREN

A

B

C

Couchtisch, Kernbuche massiv geölt,  
mit Ablageboden und Schubladen, mit Rollen  
ca. 110 x 70 x 47,5 cm     27300024_03     426,-     219,- 
Gegen Mehrpreis: auch in Wildeiche massiv geölt 
erhältlich     27300024_01     519,-     249,- 
Couchtisch, Kernbuche massiv geölt,  
mit Ablageboden und Schubladen, mit Rollen  
ca. 70 x 70 x 47,5 cm     27300024_04     319,-     169,- 
Gegen Mehrpreis: auch in Wildeiche massiv geölt 
erhältlich     27300024_02     399,-     199,- 
Couchtisch, Kernbuche massiv geölt,  
mit Ablageboden und Schubladen, mit Rollen  
ca. 70 x 70 x 58 cm     27300024_06     346,-     189,- 
Gegen Mehrpreis: auch in Wildeiche massiv geölt 
erhältlich     27300024_05     426,-     219,-

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 3 Rückenkissen, Metallfuß und Reling 
schwarz-grau, ca. 279 x 202 cm      05010005_01     2.799,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Sitzvorzug 477,-, Dekokissen sowie große Stoff- und Lederauswahl  
Couchtisch, Tischplatte italienische Keramik betongrau, Gestell und Ablage Metall schwarz, 
ca. 100 x 60 x 41 cm      03850015_01     599,-     299,- 
Beistelltisch, Metall schwarz, ca. 39 x 39 x 50 cm     03850038_05     167,-     79,90

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Rücken echt bezogen,  
mit 3 Kopfteilverstellungen, ca. 224 x 254 cm      29610044_01     1.666,-     799,- 
Gegen Mehrpreis: Bettfunktion 109,- , Stauraum 94,- , Dekokissen sowie große Stoffauswahl 
Couchtisch, Tischplatte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz, ca. 65 x 65 x 37 cm     
03850032_04     332,-     179,- 
Beistelltisch, Metall schwarz, ca. 39 x 39 x 50 cm      03850038_05     167,-     79,90

1.666,-

WOHNLAND- 
SCHAFT

799,- 52%
SPAREN

inkl. motor. Relaxfunktion

Gesamtpreis für abgebildete Wohnlandschaft 2.337,-

319,-

COUCHTISCH
169,-AB

47%
SPAREN

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

 

auch auf Teppiche, Babyzimmer und große Marken!
ALLEN Möbelabteilungen,

In

43,75%
Ausge- 

nommen:  

siehe 1) + 2) 

sowie in dieser 

Werbung ange-

botene  

Ware

auf vieles

1) + 2) + 

O) + V)

PREISBEISPIEL V)
Basispreis 	 = 	 1.000,-
- 25 % Hausrabatt 1) 	 = 	 750,-
- 25 % Extrarabatt 2) 	 = 	562,50 €

Gesamtrabatt 	 = 	 43,75 %

1) + 2) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung.     1) + 2) + O) + V) Nähere Bedingungen siehe Seite 04/05 und 06/07.

Weitere Angebote 
finden Sie hier:

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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8: Schreibtisch, Artisan-Oak-Nachbildung,  
Absetzung weiß, 2 Schubladen, 2 offene Fächer,  
Griffe Kunststoff silberfarbig, ca. 166 x 60 x 75 cm      
07780055_01     139,- 
Chefsessel, Lederlook schwarz/Mesh  
braun, Gestell Kunststoff schwarz,  
ca. 64 x 122-132 x 65 cm      
26740018_01     159,-

8	 SCHREIBTISCH
139,-

7: Garderobenset, Front und Oberboden Eiche- 
Artisan-Nachbildung, Korpus + Absetzungen Lack 
anthrazit matt, bestehend aus: Schuhschrank,  
2 Türen, 2 Schubladen, ca. 91 x 104 x 37 cm, Spiegel, 
ca. 90 x 70 x 3 cm, Bank, ca. 71 x 48 x 37 cm, Paneel, 
ca. 71 x 124 x 26 cm, Schrank, ca. 71 x 196 x 37 cm      
10870397_01-05     599,-

5-teilig

8	 CHEFSESSEL

159,-
7	 GARDEROBENSET

599,-

5: Schuhschrank, Eiche-Artisan-Nachbildung,  
6 Klappen, ca. 141 x 126 x 37 cm     10870400_01     269,- 
Schuhschrank, Lack matt weiß, ca. 141 x 126 x 37 cm     
10870400_04     199,-

5	 SCHUHSCHRANK
269,-

5	 SCHUHSCHRANK

199,-

6: Kommodenserie, Lack anthrazit/ 
Eiche-Artisan-Nachbildung,  
Kommode, 5 Schubladen, 2 Klappen,  
ca. 189 x 95 x 40 cm     10870399_01     299,- 

6	 LOWBOARD

199,-

6	 KOMMODE

299,-

Gegen Mehrpreis: 
Tischauszug

Alternativ verschiedene 
Keramikplatten erhältlich

Wählen Sie aus:  
• verschiedenen Gestellfarben 
• verschiedenen Melaminplatten

Esstisch in 8 verschiedenen Größen erhältlich

• ca. 120 x 80 cm  
• ca. 120 (180) x 80 cm  
• ca. 140 x 90 cm 
• ca. 140 (200) x 90 cm  
• ca. 160 x 90 cm  
• ca. 160 (205/250) x 90 cm  
• ca. 180 x 90 cm  
• ca. 180 (225/270) x 90 cm

XXXL Tischsystem
140,-

4	 STUHL

5990JE 57%
SPAREN

3: Schlafsofa, Stoffbezug, Sitzfläche gesteppt, Sitz 
Federkern, Lgf. ca. 140 x 194 cm, ca. 194 x 73 x 91 cm     
18770869_01     759,-     399,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Stoffausführungen

XXXL Vorteil
• inkl. Schlaffunktion 
• inkl. klappbaren Armteilen 
• inkl. 2 Rückenkissen 
• inkl. Bettkasten 
• Sitz Federkern

Sitz Federkern

759,-

3	 SCHLAFSOFA

399,- 47%
SPAREN

A

B

C

D

E

F

Gesamtpreis für Vitrine wie 

abgebildet 418,-

1	 LOWBOARD

599,-

1	 VITRINE

399,-
A A A

inkl. Schlaffunktion

Detailabbildung

2: Wohnwand, Eiche-Nachbildung cognac, Melamin 
Cosmos Grey, Vitrinen Alurahmen schwarzgrau,  
ca. 320 (inkl. 2x 10 cm Abstand) x 206 x 50 cm,  
Preis ohne Beleuchtung     24120105_01     1.932,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: 
A  LED-Vitrinen-Boden-Beleuchtung 79,-
B  LED-Leistenbeleuchtung f. Vitrine 81,-
C  LED-Leistenbeleuchtung f. Highboard 59,-
D  LED-Streifenbeleuchtung f. Highboard 74,-
E  LED-Streifenbeleuchtung f. Lowboard 59,-
F  LED-Wandboardbeleuchtung 59,-

Gesamtpreis für abgebildete 

Wohnwand 1.410,-

1.932,-

2	 WOHNWAND

999,- 48%
SPAREN

B)Preis
bester
Deutschlands

4: Esstisch, Tischplatte Wildeiche melamin- 
beschichtet, Gestell Metall schwarz, ca. 120 x 80 cm      
01930005_02     479,-     249,- 
Gegen Mehrpreis: Tischauszug 120 (180) x 80 cm      
01930005_01     706,-     379,- 
verschiedene Tischgrößen, Tischplatte wahlweise in 
verschiedenen Keramikplatten erhältlich 

1: Wohnmöbel-Serie, Lack weiß, Absetzung 
Asteiche massiv
Vitrine, ca. 50 x 205 x 38 cm   	 28320021_04     	399,- 
Lowboard, ca. 200 x 58 x 50 cm  	 28320021_05     	599,- 
Wandboard, ca. 145 x 20 x 26 cm  	28320021_06     	 99,- 
Hängevitrine, links, ca. 36 x 120 x 38 cm     	
28320021_07     199,- 
Hängevitrine, rechts, ca. 36 x 120 x 38 cm     
28320021_08     199,- 
Gegen Mehrpreis:  
A  LED-Spot 1er-Set inkl. Trafo 19,-

479,-

4	 ESSTISCH

249,-
48%

SPAREN

B) Sollte ein bei uns gekaufter Artikel bei einem stationären Händler günstiger sein, bezahlen Sie bei uns den niedrigeren Preis minus 
10 % Extrarabatt! Gültig bei Neuaufträgen. Inkl. Barzahlungsrabatt. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Keine Barauszahlung. 

Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschie-
denen Farben erhältlich, Gestell Metall schwarz     
10130034_01-09     140,-     59,90

Lowboard, 2 Türen, 2 Schubladen,  
ca. 189 x 58 x 40 cm     10870399_04     199,-

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Wohn-Programm, Korpus und Front Kunststoff weiß, Absetzung Glas weiß, Griffe und Füße Kunststoff edelstahlfarbig, Füße Kunststoff grau,  
1 • Vitrine 2-türig, 2 Schubladen, 1 Klappe, ca. 109 x 190 x 41 cm  369:-  (06870386_05)  2 • Sideboard 2-türig, 3 Schubladen, ca. 165 x 105 x 52 cm  
349:-  (06870386_06)  3 • Hängeelement, 1 Klappe, ca. 110 x 32 x 29 cm  89,90  (06870386_02)  4 • Hängeelement, 1 Klappe, ca. 165 x 32 x 29 cm  119:-  
(06870386_03)  5 • Lowboard, 2 Schubladen, 1 Klappe, ca. 110 x 73 x 52,5 cm  249:-  (06870386_01)  6 • TV-Element, 2 Schubladen, 1 Klappe,  
ca. 165 x 41 x 52 cm  249:-  (06870386_04)  7 • Couchtisch, Glas weiß, ca. 110 x 70 x 37 cm  89,90  (06870386_14)  8 • Megasofa, Webstoff schwarz, 
4 Zierkissen Mikrofaser grau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Metall edelstahlfarbig matt, ca. 300 x 95 x 133 cm  899:-  
(06470043_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl

7
8990
Couchtisch

6
249:-
TV-Element

**

Gesamtpreis für das abgebildete 

Schlafzimmer 3.549,-

preisgleich in der 
Glasfront Magnolie 
erhältlich

Gesamtpreis für den abgebildeten 
Panorama-Falttürenschrank 2.009,-

Gesamtpreis für das abgebildete Boxspringbett inkl. Motor 2.074,-
2	 BOXSPRINGBETT INKL. MOTOR

1.999,-

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

A

B

A

B

C

9 • Wohnlandschaft, Korpus und 5 Rückenkissen Mikrofaser hellgrau, 2 Zierkissen Webstoff schwarz/weiß, Federkernpolsterung, Rücken echt 
bezogen, Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 122 x 208, ca. 272 x 87 x 182 cm  444:-  (00870010_01)  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 

beidseitig 

montierbar

10 • Wohnlandschaft, Mikrofaser anthrazit, Kontrastnaht silberfarbig, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, 
Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 134 x 301 cm, ca. 179 x 346 x 212 cm  999:-  (06470078_01)  Gegen Mehrpreis: 
Stoff- und Farbauswahl sowie Kopfstütze

9

444:-
PREISHIT

Wohnlandschaft

10

999:-
PREISHIT

Wohnlandschaft

Folgen Sie uns auf

Online 
Shop

2	 PANORAMA-FALTTÜRENSCHRANK

1.299,-

8

899:-
PREISHIT

Megasofa

1

3

2
5

4

1: Schlafzimmer, Wildeiche natur teilmassiv, Absetzungen  
Farbglas champagnerfarbig, Schwebetürenschrank 2-türig,  
inkl. Bauchbinde, ca. 280 x 223 x 68 cm, Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, hängend, je 1 Schublade, ca. 61 x 47 x 41 cm     
04030091_03     2.299,- 
Gegen Mehrpreis: A  Bettschubkasten, 2er-Set 572,- 
B  Nachtkästchen-Aufsätze, 2er-Set 288,- 
C  Passepartout 390,- 

1	 SCHLAFZIMMER

2.299,-

2: Boxspringbett inkl. Motor, Stoffbezug blau, Unterbau Taschenfederkern, 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratzen, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, inkl. 2 Kaltschaumtoppern, Kopfteil mit  
2 Ziernähten, Lgf. ca. 180 x 200 cm     19020041_01     1.999,- 
Panorama-Falttürenschrank 3-türig, inkl. 6 Außenschubladen, ca. 300 x 236 x 58 cm, 
Korpus Trüffeleiche-Nachbildung, Front Glas weiß     04420021_33     1.299,- 
Korpus Trüffeleiche-Nachbildung, Front Glas Magnolie     04420021_11     1.299,-
Preise ohne Beleuchtungen
Gegen Mehrpreis: A  Winkelfüße silberfarbig 75,-     B  Passepartoutrahmen inkl. nicht  
austauschbaren LED-Lampen, Halemeier L372.11 710,-, Beimöbel

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Wohn-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig, 1 • Wohnwand 3-türig, 1 Wandboard, 4 Schubladen, 
6 Fächer, 2 Glaseinlegeböden, 7 Einlegeböden, ca. 329 x 209 x 50 cm  599:-  (00030001_01)   2 • Couchtisch, 2 Schubladen, ca. 110 x 80 x 45 cm  
119:-  (00030001_02)   3 • Sideboard 2-türig, 2 Schubladen, 4 Fächer, 2 Einlegeböden, ca. 160 x 89 x 43 cm  222:-  (00030001_03)  4 • Wohnlandschaft, 
Lederlook taupe, Rücken echt bezogen, Ottomane rechts, Füße Eiche wengefarbig, Lgf. ca. 135 x 198 cm, ca. 263 x 79 x 229 cm  699:-  (07250017_01)  
Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl sowie Ottomane links

2
119:-
Couchtisch

Speisezimmer-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig,  5 • Esstisch, mit Synchron- und Butterflyauszug,  
Bodenplatte silberfarbig, ca. 180-220 x 90 x 76 cm  179:-  (00030001_09)  6 • Highboard 2-türig, 7 Einlegeböden, ca. 110 x 134 x 43 cm   199:-  
(00030001_11)  7 • Vitrine 2-türig, 3 Schubladen, 4 Einlegeböden, ca. 110 x 209 x 43 cm  299:-  (00030001_12)  8 • Sideboard 2-türig, 4 Schubladen,  
2 Einlegeböden, ca. 180 x 89 x 43 cm  229:-  (00030001_10)  9 • Schwingstuhl, Webstoff dunkelgrau, Gestell Metall edelstahlfarbig gebürstet,  
ca. 44,5 x 104 x 63 cm  59,90  (29420008_01)

5
179:-
Esstisch

aus- 

ziehbar  

ca. 180 -  

220 cm

inkl. 

LED-Be-

leuchtung6
199:-
Highboard 7

299:-
Vitrine 8

229:-
Sideboard

10 • Esstisch, Wildeiche-Nachbildung, Gestell Metall anthrazit pulverbeschichtet, ca. 140 x 90 x 75 cm  129:-  (16060014_01)  11 • Schwingstuhl,  
Lederlook braun Vintage, Gestell Metall anthrazit pulverbeschichtet, ca. 42 x 91 x 62 cm  69,90  (16060013_01)  12 • Sitzbank, mit Rückenlehne,  
ca. 140 x 93 x 61 cm  139:-  (16060013_02)  13 • Sitzbank, ohne Rückenlehne, ca. 140 x 48 x 45 cm  99,90  (16060013_03)  14 • Schwingstuhl, Lederlook 
anthrazit, Absetzung grau, Gestell Metall schwarz, ca. 44 x 95,5 x 56 cm  39,90  (25400148_01)

10
129:-
Esstisch

12
139:-
Sitzbank

21 • Boxspringbett, Webstoff dunkelgrau, Obermatratze Taschenfederkern, Untermatratze Bonellfederkern, Füße  
Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 180 x 125 x 210 cm  699:-  (21570335_01)  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl  
22 • Kleiderschrank 3-türig, Korpus Kunststoff graphit, Front Kunststoff polarweiß, 4 Schubladen,  
Griffleisten Metall alufarbig, ca. 200 x 216 x 68 cm  499:-  (11720093_09)  Gegen Mehrpreis:  
große Typen- und Farbauswahl sowie Schrankzubehör

inkl.  

Matratzen 

und  

Topper

XXXL  

Farb- 

auswahl

19 • Boxspringbett, Webstoff grau, Obermatratze Tonnentaschenfederkern, Untermatratzen Bonellfederkern, mit Komfortschaumtopper,  
Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 200 x 110 x 214 cm  499:-  (21570054_01)  20 • Kleiderschrank 4-türig, Sonoma-Eiche- 
Nachbildung, Absetzung Kunststoff weiß, 2 Spiegel, 8 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig, ca. 180 x 198 x 55 cm  199:-  (25220033_04)

inkl.  

Federkern-

matratzen 

und Topper

Schlafzimmer-Programm, Pinie-Nachbildung weiß, Absetzung grau, Griffe Metall nickelfarbig,  
15 • Drehtürenschrank 5-türig, ca. 255 x 209 x 60 cm  499:-  (00030001_04)  16 • Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
ca. 198,5 x 94 x 206,5 cm  149:-  (00030001_05)  17 • Nachtkästchen, 1 Fach, 1 Schublade, ca. 63 x 55 x 38 cm  
59,90  (00030001_06)  18 • Kommode, 6 Schubladen, ca. 95 x 115 x 43 cm  249:-  (00030001_07)

15
499:-
Drehtürenschrank

inkl.  

2 Kleider-

stangen und 

6 Einlege- 

böden

ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

18
249:-
Kommode

20
199:-
Kleiderschrankinkl.  

1 Kleider-

stange und 

4 Einlege- 

böden

Detail-  

abbildung

22
499:-
Kleiderschrank

inkl.  

1 Schwebe- 

und 2 Dreh-

türen

14
3990
Schwingstuhl

Detail- 

abbildung

19

499:-
PREISHIT

Boxspringbett

16

149:-
PREISHIT

Bett
1
599:-
Wohnwand

9

5990
PREISHIT

je

Schwingstuhl

11

6990
PREISHIT

je

Schwingstuhl

21

699:-
PREISHIT

Boxspringbett

3

13

inkl.  

verstell- 

barer Kopf-

stützen und 

Sitztiefen-

verstellun-

gen

4

699:-
PREISHIT

Wohnlandschaft 17
5990je

Nachtkästchen

 

43,75%
1) + 2) +  

O) + V)

1) + 2) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung.     1) + 2) + O) + V) Nähere Bedingungen siehe Seite 04/05 und 06/07.

auf vieles

PREISBEISPIEL: V)
Basispreis 	 = 	 1.000,-
- 25 % Hausrabatt 1)	 = 	 750,-
- 25 % Extrarabatt 2)	 = 	 562,50 €

ALLEN
Möbelabteilungen,
auch auf Teppiche, Babyzimmer  

und große Marken!

In

Ausge- 

nommen: siehe 

1) + 2) sowie in 

dieser Werbung 

angebotene 

Ware.

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Einbauküche Star, Front crema Hochglanz,  
ca. 275 x 275 + 160 cm     18710012_92     2.999,- 
INKLUSIVE
Geräten von Mican:  
Einbaukühlschrank 30660 EEK:  (Spektrum 
von A bis G), Backofen 90440 EEK: A (Spektrum 
von A+++ bis D), Geschirrspüler 50630 EEK:  
(Spektrum von A bis G), Ceran®feld 70420,  
Dunstabzug 60200 B (Spektrum von A+++ bis D)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Einbaukühlschrank 
• Backofen 
• Geschirrspüler 
• Ceran®feld 
• Dunstabzug

XXXL Farb- 
auswahl

Einbauküche Silvio, Front und Regale seidengrau, 
ca. 320 cm     04530667_33     2.499,- 
INKLUSIVE
Geräten von Mican: Dunstabzug 60250 EEK: D 
(Spektrum A+++ bis D), Herdset mit Ceran®feld EEK: 
A (Spektrum von A+++ bis D), Geschirrspüler 50600-1 
EEK:  (Spektrum von A bis G), Einbaukühl-
schrank 30660 EEK:  (Spektrum von A bis G)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Geschirrspüler 
• Ceran®feld  
• Einbauherd 
• Dunstabzug 
• Einbaukühlschrank

XXXL Farb- 
auswahl

Einbauküche XO 27, Front rot Hochglanz, Seiten- 
schrankfront weiß Hochglanz, ca. 120 + 362 cm     
22370040_30     2.199,- 
INKLUSIVE
Geräten von Zanker: Einbauherd KOU10411XB EEK: 
A (Spektrum von A+++ bis D), Glaskeramikkochfeld 
KEV6041FBB, Geschirrpsüler KDT10004FB EEK: 

 (Spektrum von A bis G), Einbaukühlschrank 
KRAK88FS EEK:  (Spektrum von A bis G), 
Dunstabzug PKM 6004W EEK: C (Spektrum von 
A+++ bis D), Beleuchtung LED-Leuchtband XORA 
ZLS620
Gegen Mehrpreis:  
Waschmaschine Samsung WW70T4042EE/EG EEK: 

 (Spektrum von A bis G) 429,-

Gesamtpreis der abgebildeten Küche 2.628,-

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Einbaukühlschrank 
• Glaskeramikkochfeld 
• Einbauherd 
• Dunstabzug 
• Geschirrspüler

EINBAUKÜCHE

2.199,- LIEFER- 
PREIS

KÜCHENZEILE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

2.499,- LIEFER- 
PREIS

EINBAUKÜCHE  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

2.999,- LIEFER- 
PREIS

WASCHMASCHINE

429,-

Küchentester
gesucht!

Nur für kurze Zeit suchen wir im Auftrag unserer Küchen-Hersteller, an all  
unseren Standorten, für eine regionale Marktanalyse jeweils 75 Küchen-Tester.  
Als Küchen-Tester müssen Sie lediglich bis zwei Wochen nach der Lieferung 
Ihrer Küche einen knapp gehaltenen Fragebogen ausfüllen.  
 
Bitte beachten Sie: Bei diesen sensationellen Preisvorteilen müssen wir  
die Aktion auf 75 Küchen-Tester pro Standort beschränken, da derartige  
Nachlässe im täglichen Verkauf nicht möglich sind. Für alle Kunden,  
die diesmal nicht zu den ausgewählten Küchen-Testern gehören, halten  
wir aktuell weitere verlockende Angebote in allen unseren Abteilungen  
bereit. Wer Lust auf neue Wohnideen hat, profitiert jetzt bei uns von  
tollen Aktionen, ausgezeichnetem Service und besten Möbeln zu  
einmaligen Preisen. 
Darüber hinaus lockt unser XXXLutz Restaurant mit frischen und 
kulinarischen Köstlichkeiten. Schauen Sie mit Ihrer Familie in 
Ihrem Möbelhaus vorbei.

auch auf

E-GeräteS)

S) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, in der Ausstellung als “Bestpreis“-, „Bester Preis“- und „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, 
Gutscheinkauf, Bücher, Ambia Home-Produkte sowie Saisonware. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Artikel im Online Shop werden im 

Rabatt auf Ihre  
frei geplante 
Küche 

Für Küchentester:

50%
Aktionszeitraum bereits reduziert angezeigt, bei Gutscheinen erst nach Eingabe des Aktionscodes. 14 Tage ab Verteilung gültig.  
Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. 

0800/800 9119

xxxlutz.de/termin

Jetzt Termin sichern
XXXL Farb- 
auswahl

inkl. LED- 
Beleuchtung

Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Seite 22/23. 

Die ersten 75 Küchen-Käufer erhalten ihre  
frei geplante Küche zum halben Preis!

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Einbauküche Riley, Front Beton-terragrau-Nachbildung, Front Seitenschränke  
und Regale Nussbaum-Nachbildung, ca. 244 + 124 cm      04530610_31     3.999,- 
INKLUSIVE
Geräten aus der Dieter Knoll Collection: Backofen DKB65902XK EEK: A (Spektrum von A+++bis D), 
Einbaukühlschank DKBA1423SK EEK:  (Spektrum von A bis G), Glaskeramikkochfeld  
DKEV6646XB, Geschirrspüler DKDT2651SK EEK:  (Spektrum von A bis G) 

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Backofen 
• Einbaukühlschrank 
• Glaskeramikkochfeld 
• Geschirrspüler

XXXL Farb- 
auswahl

XXXL Farb- 
auswahl

Einbauküche Lars, Front seidengrau, Front  
Klappenhängeschränke Eiche-Sierra-Nachbildung,  
ca.285 x 215 cm     04530333_30     2.699,- 
INKLUSIVE
Geräten von Mican: Einbaukühlschrank 30660 EEK: 

 (Spektrum von A bis G), Geschirrspüler 50630 
EEK:  (Spektrum von A bis G), Herd-Set mit 
Ceran®feld 90330 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D), 
Dunstabzug 60261 EEK A (Spektrum von A+++ bis D)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Einbaukühlschrank 
• Geschirrspüler 
• Einbauherd 
• Ceran®feld 
• Dunstabzug

Einbauküche Turin, Front alpinweiß, Hängeschrankfront rauchblau, ca. 280 + 150 cm     08470145_37     3.499,- 
INKLUSIVE
Geräten von Zanker: Glaskeramikkochfeld KEV6341FBB, Backofen KOB10401XB EEK: A (Spektrum von A+++ bis 
D), Einbaukühlschrank KRAK88FS EEK:  (Spektrum von A bis G), Geschirrspüler KDT10004FB EEK:  
(Spektrum von A bis G), Dunstabzug Respekta CH99040-90S EEK: A (Spektrum von A+++ bis D)

inkl. Nischenrückwand

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Dunstabzug 
• Einbaukühlschrank 
• Glaskeramikkochfeld 
• Backofen 
• Geschirrspüler

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

3.499,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

3.999,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

2.699,-

LIEFER- 
PREIS

I) Gültig bei Neuaufträgen ab einem Warenwert von 3.000,- € für Küchen (nicht im Online Shop). Ausgenommen: Artikel der Abteilung Junges Wohnen, Express und Sparkauf, 
Ausstellungsstücke, zerlegte Ware (nicht vormontiert) und Gasanschlüsse. Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie unter xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Seite 22/23. 

XXXL Farb- 
auswahl

 

1) + 2) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung.     1) + 2) + O) + V) Nähere Bedingungen siehe Seite 04/05 und 06/07.

Hausrabatt

25%
1) + O)

25% 750,-
Abholpreis bei Anzahlung.

1.000,-

25%
auch auf Teppiche, Babyzimmer und große Marken!

In ALLEN Möbelabteilungen,

2) + O)

Ausge- 

nommen:  

siehe 1) + 2) 

sowie in dieser 

Werbung ange-

botene  

Ware

zusätzlich

PREISBEISPIEL:
Basispreis 	 = 	 1.000,-
- 25 % Hausrabatt 1)	 = 	 750,-
- 25 % Extrarabatt 2)	 = 	562,50 €

43,75%
Gesamt- 
rabatt V)

ONLINE

24/ 7
Online 
Shopping

Click & Collect
Click & Reserve

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Einbauküche Laser soft, Front polarweiß,  
ca. 301 + 191 cm      21900012_06     4.799,- 
INKLUSIVE
Geräten aus der Dieter Knoll Collection: Geschirrspüler DKDT2651SK EEK:  

 (Spektrum von A bis G), Backofen DKB65902XK EEK: A (Spektrum von A+++ bis 
D), Glaskeramikkochfeld DKEV6646XB, Einbaukühlschrank DKBA1423SK EEK:  
(Spektrum von A bis G)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Geschirrspüler 
• Backofen 
• Einbaukühlschrank 
• Glaskeramikkochfeld

XXXL Farb- 
auswahl

Einbauküche Turin, Front arktisgrau,  
ca. 304 x 365 cm      08470145_58     4.499,- 
INKLUSIVE
Geräten von AEG: Backofen BEB100010M EEK: A 
(Spektrum von A+++ bis D), Glaskeramikkochfeld 
HK634060XB, Geschirrspüler FSB32610Z EEK: 

 (Spektrum von A bis G), Einbaukühlschrank 
SKB388F1AS EEK:  (Spektrum von A bis G), 
Dunstabzug DBB3951M EEK: C (Spektrum von  
A+++ bis D)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Glaskeramikkochfeld 
• Backofen 
• Einbaukühlschrank 
• Geschirrspüler 
• Dunstabzug

XXXL Farb- 
auswahl

Einbauküche Laser Brillant, Front polarweiß Hochglanz,  
ca. 300 + 120 +160 cm     21900006_03     3.799,- 
INKLUSIVE
Geräten aus der Dieter Knoll Collection: Glaskeramikkochfeld DKEV6646XB, Dunstabzug DK6HP660X EEK: A (Spektrum von A+++ bis D),  
Geschirrspüler DKDT2651SK EEK:  (Spektrum von A bis G), Backofen DKB65902XK EEK: A+ (Spektrum von A+++ bis D), Einbaukühlschrank 
DKBA1423SK EEK:  (Spektrum von A bis G)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Dunstabzug 
• Glaskeramikkochfeld 
• Geschirrspüler 
• Einbaukühlschrank 
• Backofen

XXXL Farb- 
auswahl

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

4.799,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

4.499,- ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

3.799,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

I) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung. Nähere Bedingungen siehe Seite 20/21.

Aufmaß in Ihrer 
Wohnung

Computer-Planung

termingerechte 
Lieferung

fachgerechte 
Montage

Wasser-Anschlüsse

Wir beschäftigen für Sie ausgebildete Sanitär-
fachleute. Diese sorgen dafür, dass sämtliche 
Grundanschlüsse nach der Montage fachge-
recht und professionell ausgeführt werden.

Elektro-Anschlüsse

Sämtliche Elektro-Grundanschlüsse werden 
nach der Montage durch unser Fachpersonal 
fachgerecht und professionell ausgeführt.

Ausgezeichneter  
XXXL Küchenservice

w

XXXL  
Umweltschutz

Energieeffizienz- 
spektrum Backofen 
und Dunstabzug

      
      
      
      
      
      
      

Weitere Angebote 
finden Sie hier:

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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Einbauküche DK001, Front platingrau,  
ca. 450 x 405 + 180 cm     15660138_08     6.499,- 
INKLUSIVE
Geräten aus der Dieter Knoll Collection: Geschirr- 
spüler DKDT2651SK EEK:  (Spektrum von A bis 
G), Glaskeramikkochfeld DKEV8648XB, Backofen  
DKB65902XK EEK: A+ (Spektrum von A+++ bis D),  
Einbaukühlschrank DKBA1423SK EEK:   
(Spektrum von A bis G)

K1)

inkl. Regal

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Geschirrspüler 
• Glaskeramikkochfeld 
• Backofen 
• Einbaukühlschrank

XXXL Farb- 
auswahl

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Einbaukühlschrank 
• Backofen 
• Geschirrspüler 
• Glaskeramikkochfeld 
• Dunstabzug

XXXL Farb- 
auswahl

Einbauküche Manhattan-uni, Front hennarot,  
ca. 409 + 222 cm     15660138_07     4.499,- 
INKLUSIVE
Geräten von Mican: Ceran®feld 70420, Einbaubackofen 90431 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D), Geschirrspüler 50630 EEK:   
(Spektrum von A bis G), Dunstabzug 60261 EEK: A (Spektrum von A+++ bis D), Einbaukühlschrank EEK: 30660  (Spektrum von A bis G)

Inklusive 
• Einbauspüle 
• Geschirrspüler 
• Ceran®feld 
• Dunstabzug 
• Backofen 
• Einbaukühlschrank

XXXL Farb- 
auswahl

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

6.499,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

EINBAUKÜCHE,  
KOMPLETT WIE ABGEBILDET

4.999,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)EINBAUKÜCHE,  

KOMPLETT WIE ABGEBILDET

4.499,-

ALLES- 
INKLUSIVE- 
PREIS  I)

die Dieter Knoll  
E-Geräte Collection

Jetzt 
NEU

K1) Garantiebedingungen sowie weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem XXXLutz-Küchenfachberater.I) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung. Nähere Bedingungen siehe Seite 20/21.
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Seite 22/23. 

Einbauküche Manhattan, Front Marmor-grau- 
Nachbildung, Highboard und Hängeschränke Front 
olivefarbig, ca. 120 + 249 x 279 cm      
15660427_77     4.999,- 
INKLUSIVE
Geräten von AEG: Einbaukühlschrank SKB388F1AS 
EEK:  (Spektrum vom A bis G), Backofen-Set 
2-teilig b.a. Backofen BEK435060M EEK: A (Spek-
trum von A+++ bis D) und Glaskeramikkochfeld 
HK634060XB, Geschirrspüler FSB32610Z EEK:  

 (Spektrum von A bis G), Dunstabzug  
DBB3951M EEK: C (Spektrum von A+++ bis D)

FJ) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Ver-
tragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag boni-
tätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 %  
gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, 
im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 10 Monate, im 
Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab 
Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die BNP 
Paribas S.A. Niederlassung Deutschland). Danach und für alle 
weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz 
(jährlich) 9,47 % (9,90 % effektiver Jahreszins). Für alle anderen 
Verfügungen 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die mo-
natliche Rate beträgt mind. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 
100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mind. 
9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 6a Abs. 
4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber 
BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort Mün-
chen: Schwanthalerstr. 31, 80336 München.

Wir ermöglichen Ihnen Finanzkauf zu  
günstigen Konditionen. Fragen Sie unsere  
qualifizierten Fachberater.

Monate
72bis  
zu

XXXL Tipp: Zinsen für 
die ersten 10 Monate

FJ)0%

Günstiger Finanzkauf

ONLINE

24/ 7
Online 
Shopping

Click & Collect
Click & Reserve

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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inkl. integrierter Uhr

Breite ab 50 cm

1: Badkombination Treviso, quarzgrau matt, Eiche,  
Waschtischkombination mit 4 einzugsgedämpften Schubladen,  
2 Kosmetikeinsätzen, Mineralmarmor-Doppelwaschtisch, Breite ca. 183 cm      
18640213_07     1.199,-
Spiegelschrank, 4-türig, Schalter-/Steckdosenelement, Breite ca. 185 cm,     
18640213_05     499,- 
Gegen Mehrpreis: verschiedene Breiten, Farben und Beimöbel
A  LED-Aufsatzleuchte EB-LS-AS-600F inkl. nicht austauschbaren  

LED-Lampen 119,- 
B   LED-Waschplatzbeleuchtung ZWP00265E inkl. nicht austauschbaren 

LED-Lampen 74,90  

**

1	 SPIEGELSCHRANK
499,-

Badprogramm Davos,  
weiß matt, Eiche-Nachbildung,
Waschtischunterschrank mit 2 Schubladen,  
Breite ca. 90 cm     03070080_13,12     259,-
Badezimmerspiegel mit LED-Beleuchtung Kalb 
KA220001 inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen, 
Breite ca. 60 cm     03070080_11     99,90 
Regal, Eiche-Nachbildung, Breite ca. 30 cm      
03070080_10     39,90 
Midischrank, 2-türig, Breite ca. 30 cm      
03070080_04     99,90 
Gegen Mehrpreis:  
A  Waschbecken, Keramik     03070080_14     79,90 
B  Waschtischarmatur, verchromt, mit Metall- 

excenter, Hochdruckarmatur, ca. 15 x 5 x 16 cm     
11180096_13     49,90 
C  Handtuchhalter, alufarben     03070080_15     16,90

verschiedene Breiten und weitere Beimöbel

MIDISCHRANK
9990

3: Waschtischkombi NV.070, weiß Hochglanz, mit LED-Beleuch-
tung inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen, Breite ca. 94 cm      
14930235_07     799,-
Badezimmerspiegel NV.070, mit LED-Beleuchtung inkl. nicht 
austauschbaren LED-Lampen, Ø ca. 90 cm     14930235_08     499,- 
Gegen Mehrpreis:  
verschiedene Breiten, Farben sowie weitere Beimöbel 
A  Waschtischarmatur, verchromt, Hochdruck       

11180096_11     69,90 
B  Designsiphon-Set      14930298_34     79,90

2: Gästebad Ponte, Front Palladium-Metallic, bestehend aus Spiegel mit  
LED-Beleuchtung inkl. nicht austauschbarer LED-Lampen, Waschtischunter-
schrank und Aufsatzbecken, Breite ca. 60 cm     14930203_07     599,- 
Gegen Mehrpreis: 
A  Waschtischarmatur, verchromt, mit Metallexcenter, Hochdruckarmatur,  

ca. 15 x 5 x 16 cm     11180096_13     49,90
verschiedene Größen, Farben sowie weitere Beimöbel

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

2	 GÄSTEBAD

599,-

1	� WASCHTISCH- 
KOMBINATION

1.199,-

WASCHTISCH- 
UNTERSCHRANK

259,-

4	 FLÄCHENSPIEGEL
119,-AB

C   Waschtischarmatur, verchromt, mit Metallexcenter, Hochdruckarmatur,  
ca. 15 x 5 x 16 cm     11180096_13     49,90 
D   Handtuchhalter, verchromt, 1-armig     18640028_19     24,90

4: Flächenspiegel, mit LED-Beleuch-
tung Pelipal 980.835022 inkl. nicht 
austauschbaren LED-Lampen, inkl. 
Touchsensor und Uhr,​
ca. 50 x 70 x 3 cm 19770225_12​ 119,-
ca. 70 x 70 x 3 cm 19770225_13​ 129,-
ca. 90 x 70 x 3 cm 19770225_14​ 149,-
ca. 110 x 70 x 3 cm 19770225_15​ 169,-

A

A

C
C

A

C

B

B

D

D

Gesamtpreis für die abgebildete 
Waschtischkombination 405,70

inkl. LED- 
Beleuchtung

Gesamtpreis für das abgebildete 

Gästebad 648,90

inkl. LED- 
Beleuchtung

inkl. LED- 
Beleuchtung

3	� BADEZIMMER-
SPIEGEL

499,-

A

B

3	� WASCHTISCH-
KOMBONATION

799,-
Gesamtpreis für die abgebildete 

Waschtischkombination 948,80

Gesamtpreis für den abgebildeten 

Spiegelschrank 896,80

Gesamtpreis für die abgebildete 

Waschtischkombination  1.348,60

 

1) + 2) Gültig mindestens 14 Tage ab Verteilung.     1) + 2) + O) + V) Nähere Bedingungen siehe Seite 04/05 und 06/07.

Hausrabatt

25%
1) + O)

25% 750,-
Abholpreis bei Anzahlung.

1.000,-

25%
auch auf Teppiche, Babyzimmer und große Marken!

In ALLEN Möbelabteilungen,

2) + O)

Ausge- 

nommen:  

siehe 1) + 2) 

sowie in dieser 

Werbung ange-

botene  

Ware

zusätzlich

PREISBEISPIEL:
Basispreis 	 = 	 1.000,-
- 25 % Hausrabatt 1)	 = 	 750,-
- 25 % Extrarabatt 2)	 = 	562,50 €

43,75%
Gesamt- 
rabatt V)

Weitere Angebote 
finden Sie hier:

MEIN MÖBELHAUS.

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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139:-
Schreibtisch

9
9990
Drehstuhl

11
169:-
Garderoben-
schrank

10
299:-
Garderoben- 
kombination, 4-tlg.

4
199:-
Sideboard

Front 

Hochglanz

5
159:-
Sideboard

6 • Schreibtisch 1-türig, MDF weiß matt, Absetzung Eiche-Nachbildung, 1 Schublade, Gestell Metall weiß, ca. 140 x 60 x 76 cm  129:-  (27980016_01)  
7 • Chefsessel, Netzrücken grau, Sitz Webstoff schwarz, Synchronmechanik mit individueller Gewichtseinstellung, Drehkreuz Kunststoff weiß,  
ca. 61,5 x 99-109 x 64 cm  129:-  (02110043_01)  8 • Schreibtisch, Platte Eiche furniert, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, ca. 115 x 52 x 78 cm   
139:-  (29520017_01)  9 • Drehstuhl, Sitzschale schwarz, Auflage dunkelgrau, Gestell Metall schwarz, ca. 65 x 87 x 65 cm  99,90  (17490121_01)   
10 • Garderobenkombination, Platte Betonoptik, Korpus und Front weiß Hochglanz, bestehend aus: Schuhschrank, 2 Türen, 1 Schublade,  
ca. 90 x 108 x 35 cm, Spiegel, ca. 90 x 60 x 4 cm, Garderobenbank, 2 Schubladen, ca. 90 x 50 x 35 cm, Garderobenpaneel, 1 Hutablage, 1 Kleider- 
stange, 3 Haken, ca. 90 x 60 x35 cm  299:-  (25930032_01-04)  11 • Garderobenschrank, 1 Kleiderstange, 5 Böden, ca. 70 x 188 x 35 cm  169:-  
(25930032_05)

6
129:-
Schreibtisch 7

129:-
Chefsessel

inkl.  

verstellba-

rer Lenden- 

wirbel- und 

Kopfstütze

2
9990
Kommode

3
2990
Nacht- 
kästchen

1
2990je

Hocker

Hocker-Serie, Kofferoptik, ca. 50 x 46 x 35 cm  1 •  Hocker, verschiedene Farbausführungen, mit Stauraum  29,90  (00750001_01-05)  Kleinmöbel- 
Serie, Korpus Eiche-Nachbildung, Schubladen weiß/gemustert  2 • Kommode, 9 Schubladen, Metallfüße schwarz, ca. 80 x 85 x 40 cm  99,90  
(17510002_01)  3 • Nachtkästchen, 1 Schublade, ca. 40 x 58 x 30 cm  29,90  (17510002_04)  Kleinmöbel-Serie, Platte Betonoptik, Korpus und Front  
weiß Hochglanz  4 •  Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, ca. 160 x 94 x 45 cm  199:-  (25930079_01)  5 • Sideboard, 1 Tür, 3 Schubladen,  
ca. 120 x 94 x 45 cm  159:-  (25930079_02)

Ei „Benedict“

Ei „Benedict“

Penne mit 
Blattspinat

Penne mit 
Blattspinat

XXXLutz Riesen-
schnitzel „Bauernart“

XXXLutz Riesen-
schnitzel „Bauernart“

Eiskaffee

Gebratener Schinken und zwei Spiegeleier 
aus Freilandhaltung auf Toastbrot, mit Sauce 
Hollandaise und frischem Schnittlauch. Dazu 
einen Pott Kaffee und eine Flasche RAUCH 
Orangensaft 0,2 l.

Gebratener Schinken und zwei Spiegeleier 
aus Freilandhaltung auf Toastbrot, mit Sauce 
Hollandaise und frischem Schnittlauch. Dazu 
einen Pott Kaffee und eine Flasche RAUCH 
Orangensaft 0,2 l.

In würziger Käsesauce, garniert mit  
Cocktailtomaten. 

In würziger Käsesauce, garniert mit  
Cocktailtomaten. 

Gebackenes Schweineschnitzel, mit  
gebratenen Speckstreifen, Spiegelei und  
Röstzwiebeln, dazu Pommes frites,  
Ketchup oder Mayonnaise.

Gebackenes Schweineschnitzel, mit  
gebratenen Speckstreifen, Spiegelei und  
Röstzwiebeln, dazu Pommes frites,  
Ketchup oder Mayonnaise.

Zartschmelzendes Vanilleeis mit  
kräftigem Kaffee, Schlagsahne und 
Hohlhippen.

Gutschein G)

Gutschein G)

Gutschein G)

Gutschein G)

Gutschein G)

Gutschein G)

Gutschein G)

7,90

490

7,90

490

7,50

450

7,50

450

8,90

590

8,90

590

4,90

290

Hinweis: Vorausgesetzt, Öffnung gesetzlich zulässig.

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein  
einlösbar. Gutschein bitte vor der Bestellung  
abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Nicht gültig bei  
XXXLutz in Fürstenstein und Iserlohn. Solange der  
Vorrat reicht. Allergen-Informationen erhalten Sie  
bei unseren Mitarbeitern. Zusatzstoffnummern: 
siehe Speisekarte. Gültig bis ersten  
Samstag ab Verteilung.

LDE07-1-bLDE07-1-b

LDE07-1-b

LDE07-1-b

LDE07-1-b

LDE07-1-b

LDE07-1-b

Alles auch TO GO!
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MEIN MÖBELHAUS.
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